



В Удмуртской Республике перед судом предстанут два местных жителя, обвиняемых в убийстве таксиста

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего Евгения Соколова и 26-летнего Владимира Коновалова. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц из корыстных побуждений), п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой) и п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон)). Следствием установлено, что в ночь со 2 на 3 февраля 2010 года, не имеющий постоянного места работы Коновалов и начальник караула пожарной части города Камбарки Соколов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершили разбойное нападение на водителя такси, накинув ему на шею удавку и задушив. Из автомобиля злоумышленники похитили имущество потерпевшего. Транспортное средство было отогнано на окраину города Ижевска и брошено. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541768>